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                                                         Вступ                                                                    



 Для кожного педагога головним критерієм оцінки рівня професіоналізму, 

майстерності, співпраці та взаєморозуміння з учнями, можливість для 

самовираження та самореалізації є урок. Урок – це жива клітинка навчально – 

виховного процесу, все найголовніше й найважливіше для учня відбувається на 

уроці. 

Кожен урок є своєрідним, відрізняється від іншого за змістом, методами 

проведення, структурою, поставленими завданнями, національно-патріотичним 

настроєм,адже патріотичне виховання - це сфера духовного життя,яка проникає в 

усе, що пізнає,робить,до чого прагне,що любить людина,яка формується. 

Урок – основна форма навчання. Урок – динамічна форма організації 

навчального процесу певного складу учнів під керівництвом викладача 

спеціальної дисципліни, яка включає зміст, форми, методи і засоби навчання для 

вирішення завдань освіти, виховання і розвитку учнів в процесі навчання. Це 

педагогічний витвір, який відрізняється цілісністю, внутрішнім взаємозв'язком 

всіх структурних елементів, єдиною логікою діяльності викладача і учнів. 

Дана методрозробка розкриває основи методики проведення уроків 

спеціальної дисципліни,а саме «Технології касових операцій» на тему: «Порядок 

здійснення операцій у приходних касах.» 

Усі фінансові установи для здійснення своєї діяльності та планомірної 

організації грошового обігу зберігають свої грошові кошти на рахунках у банку. 

Рух грошових коштів, який відбувається у процесі діяльності, може 

здійснюватися як у готівковій, так і в безготівковій формі. Операції, які пов’язані 

з прийманням і видачею готівкових коштів під час здійснення розрахунків через 

касу установи (виплата заробітної плати, стипендій, різних видів соціальної 

допомоги, авансів на відрядження, господарських та інших витрат) і 

відображаються в касовій книзі, називаються касовими. 

 Метою написання методичної розробки – є  продумана  методика вивчення і 

опрацювання теми, який оснований на досвіді викладачів спеціальних дисциплін. 

Методична розробка може бути корисною викладачам та майстрам в/н при 

підготовці до заняття як теоретичного  так і  виробничого навчання за професією 

«Касир в банку», розширить їх знання в методиці активізації розумово-

пізнавальної діяльності  учнів та сприяти вихованню національно-патріотичної 

свідомості. 

                                                                                      

 

                                                  П л а н   у р о к у 

 

Тема  уроку. : «Порядок здійснення операцій у приходних касах.» 

Мета- навчальна – сформувати в учнів знання, вміння та навички щодо порядку 

здійснення операцій у приходних касах, сформувати практичні навички зі 

складання та ведення первинної і зведеної касової документації; 

- розвиваюча - розвивати комунікативні здібності, професійне мислення, уміння 

самостійної роботи з навчальним матеріалом та відповідальність за виконання 

прийнятих рішень; 



- виховна – виховувати прагнення до поглиблення та вдосконалення знань, 

культури спілкування, національно-патріотичну свідомість, почуття 

відповідальності, свідоме ставлення до оволодіння професією. 

Обладнання:  

 персональний комп’ютер; 

 принтер; 

 мультимедіа; 

 калькулятор. 

 зошит 

 ручка 

Тип уроку: формування практичних вмінь та навичок. 

 

План 

1.Поняття та призначення каси. 

2.Порядок виконання операцій прибутковими касами. 

3.Документальне відображення надходження та видачі грошових коштів з каси. 

4.Синтетичний  облік,його побудова та призначення. 

 

 

Хід уроку 

 

І. Організаційний момент 

Перевірка присутності учнів за журналом; перевірка готовності учнів до 

уроку. Створення сприятливої психологічної, національно-патріотичної 

атмосфери. 

ІІ. Актуалізація опорних знань учнів 

Проблемні запитання. 

1. Який реквізит на прибутковому касовому ордері буде засвідчувати 

юридичну силу документа? 

2. Куди записують усі касові операції ? 

3. Яким касовим документом оформляють грошові надходження до каси? 

4. Де повинні зберігатися готівкові кошти понад встановлений ліміт? 

5. Ліміт залишку готівки в касі встановлюється? 

 

ІІІ . Мотивація навчальної діяльності учнів 

Оголошення теми й мети уроку 

 

ІV. Сприйняття та засвоєння учнями навчального матеріалу 

 

1. Поняття та призначення каси. 



1. Каса - це спеціально обладнане та ізольоване приміщення, призначене  для  

приймання та видачі національної та іноземної валюти, а також тимчасового 

зберігання грошових коштів. 

Виходячи з цього основним призначенням каси є: тимчасове зберігання 

грошових коштів та здійснення касових операцій. 

Для ведення касових операцій наказом керівника призначається матеріально-

відповідальна особа – касир. Після видання наказу про призначення касира, 

керівник зобов’язаний під розписку ознайомити його з порядком ведення касових 

операцій, після чого з касиром укладається договір про повну матеріальну 

відповідальність. 

Приміщення каси обладнується спеціальним обладнанням, які 

виготовляються з вогнетривких матеріалів, а також сигналізацією. Двері каси, під 

час роботи повинні бути замкнені з внутрішньої сторони, ключі від яких 

знаходяться в касира, а дублікати в керівника підприємства. Вкінці робочого дня 

двері замикаються ключем і опечатуються сургучною печаткою касира. На 

зовнішній стороні каси прикріплюється необхідна інформація для клієнта, а 

також державна символіка нашої країни, що підвищує національно-патріотичне 

виховання, як в клієнтів так і в самих касирів. 

Згідно порядку ведення касових операцій, всім підприємствам, належно від 

форм власності, які здійснюють розрахункові операції готівкою встановлюються 

ліміти залишку грошових коштів.  Дані ліміти встановлюються установою банку, 

в якому дане підприємство має відкритий розрахунковий рахунок. При визначенні 

ліміту враховуються наступні фактори: 

1) режим і специфіка роботи підприємства; 

2) віддаленість підприємства від установ банку; 

3) від розміру касових оборотів; 

4) від встановлених строків та порядку здачі готівки в банк. 

Ліміти доводяться кожному підприємству щорічно, протягом  першого 

кварталу. Ліміт – це обмеження. Ліміт каси – це обмеження залишку готівки в 

касі на кінець одного дня та на початок іншого дня. 

Для того щоб визначити понадлімітну суму грошових коштів, яку касир в 

кінці робочого дня має здати на рахунок в банк, необхідно від залишку на кінець 

дня відняти суму встановленого ліміту. 

Основними джерелами надходження грошових коштів в касу є: 

      1) виручка від реалізації; 

      2) грошові кошти із розрахункового рахунку; 

      3) грошові кошти від підзвітних осіб; 

      4) та інші джерела надходження коштів. 

2.Порядок здійснення касових операцій прибутковими касами 

         Готівка приймається за такими документами: заява на внесення готівки, 

повідомлення, прибуткові касові ордери. За заявою на внесення готівки  

приймаються гроші від суб’єктів господарської діяльності для зарахування 

внесених сум на їхній поточний рахунок, а також від громадян до вкладів (про 

що робиться запис у вкладній книжці). Платежі від населення приймаються за 

повідомленням . Всі інші надходження, в тому числі і від працівників банку, 

оформлюються прибутковими касовими ордерами з видачею підписаних 

касиром копій прибуткових ордерів з відбитком їх печатки. 



         Найбільша сума готівки проходить через касу банку за оголошенням на 

внесення готівки. По суті, даний прибутковий документ складається з трьох 

окремих документів, а саме: оголошення, квитанції і ордера. Відповідальні 

працівники (операціоністи) перевіряють наявність реквізитів (назва установи — 

здавача грошей, сума цифрами і прописом, номер поточного рахунку), після 

чого оголошення з квитанцією і ордером передається до каси. Далі касир 

виконує свої контрольні функції, перевіряючи наявність і тотожність підписів 

операційних працівників, звіряючи їх із зразками, що є у нього. Викликаючи 

особу, яка вносить гроші, поаркушним перерахуванням приймає їх. В 

обов’язковому порядку касир звіряє суму, вказану у прибутковому документі з 

сумою, фактично виявленою при перерахуванні. У разі відповідності цих сум, 

касир підписує і ставить печатку на квитанції і повертає її особі, яка здавала 

гроші, а об’яву залишає у себе як документ, що засвідчує факт приймання 

грошей. Ордер повертається відповідальному працівнику, який веде касовий 

журнал. 

          Після здійснення всіх записів відповідно до ордерів, за особовими   

рахунками контрагентів, оголошення передаються власникам рахунків разом із 

виписками з їх поточних рахунків. Наявність ордерів дає змогу клієнтам 

слідкувати за правильністю записів, проведених за їх поточними рахунками. 

Впродовж операційного дня суми прийнятих грошей реєструються в касовому 

журналі. За різних причин фактична сума готівки, що пред’явлена до 

перерахування і здачі в установу банку може не відповідати сумі, зазначеній в 

оголошенні на внесення готівки. При виявленні розбіжностей касир пропонує 

здавачу переписати даний прибутковий документ, вказавши у ньому суму, що 

фактично виявлена при поаркушному перерахуванні. У даному випадку, 

первісний документ касир перекреслює і на звороті квитанції до нього записує 

суму, що фактично виявлена при перерахуванні. Повний документ 

(оголошення, квитанція і ордер) передаються назад операційному працівнику, 

який викреслює в касовому журналі попередню суму і записує нову, за умови, 

що здавальник переписав документ, який знову надсилається до каси. 

          Якщо ж клієнт, оформивши оголошення на внесення готівки, гроші до каси 

не вніс, то документ також повертається операційним працівникам до з’ясування. 

Причина вказується на квитанції за підписом керівника і головного бухгалтера, 

що дає право викреслити в касових журналах зазначені суми, а прибуткові 

документи знищити. 

          Впродовж дня касири згідно з прибутковими грошовими документами 

ведуть облік прийнятих і зданих грошових сум в окремій Книзі обліку прийнятих 

і виданих грошей (цінностей), а наприкінці операційного дня складають Довідку 

касира прибуткової каси про суму прийнятих грошей та кількість прибуткових 

документів, що поступили до каси, звіряючи загальну суму за довідкою з 

фактичною сумою наявних грошей. Елементом внутрішнього банківського 

контролю за проведенням касових операцій є те, що довідка не тільки 

підписується касиром, але і обороти звіряються з записами в касових журналах 

операційних працівників. Важливість контролю полягає в тому, що звірка 

оформлюється підписами касира в касових журналах і, відповідно, операційних 

працівників на довідці касира. 



          Прийняті за операційний день гроші касир формує у пачки і разом із 

прибутковими документами і довідкою касира прибуткової каси здає завідувачу 

під розписку в книзі обліку прийнятих і виданих грошей (цінностей), який звіряє 

суму готівки і кількість прибуткових документів із записами за довідкою касира і 

підписує довідку. Гроші, що не сформовані у повні пачки (по 100 штук за одним 

номіналом) завідувач каси передає для об’єднання одному з касирів також під 

розписку в книзі обліку прийнятих і виданих грошей (цінностей). 

          При великих сумах готівки, касири можуть передавати гроші, що надійшли 

до прибуткової каси, завідувачу каси кілька разів протягом операційного дня 

знову ж таки під розписку в книзі обліку прийнятих і виданих грошей (цінностей). 

У цьому разі до передачі грошей, касир особисто має переконатися в тому, що 

фактична сума грошей відповідає загальній сумі, вказаній у прибуткових 

документах, за якими вони прийняті. Наведена схема документообігу дає підставу 

вважати, що ведення книги обліку прийнятих і виданих грошей (цінностей) також 

є елементом внутрішньобанківського контролю при здійсненні касових операцій. 

         Уся готівка, що надійшла до закінчення операційного дня, оприбутковується 

до операційної каси і зараховується на відповідні поточні рахунки контрагентів 

або синтетичні балансові рахунки за балансом комерційного банку у той самий 

робочий день. 

3. Документальне відображення надходження та видачі грошових 

коштів з каси. 

Касові операції оформлюються документами, типові міжвідомчі форми яких 

затверджені Мінстатом України за згодою з НБУ і Мінфіном України, і які 

повинні застосовуватись без змін на всіх підприємствах, незалежно від їх відомчої 

підпорядкованості та форми власності: 

КО-1 " Прибутковий касовий ордер"; 

КО-2 "Видатковий касовий ордер"; 

КО-3 "Журнал реєстрації прибуткових та видаткових касових документів"; 

КО-4 "Касова книга"; 

КО-5 "Книга обліку прийнятих та виданих касиром грошей". 

 Касові ордери - це документи, що засвідчують законність надходження 

грошей до каси підприємства та їх витрачання за цільовим призначенням. 

Оприбуткування готівки в касу здійснюється на підставі прибуткового касового  

ордеру  (ПКО),  підписаного  головним  бухгалтером  або  уповноваженими на це 

особами  

При цьому особі, яка здала гроші, після отримання їх касиром видається 

квитанція, підписана головним бухгалтером та касиром. ПКО в залежності від 

цілей використання коштів, які надходять до каси, повинен мати юридичне 

обгрунтування. В прибутковому касовому ордері зазначають, від кого прийнято 

гроші, на якій підставі, сума (цифрами і прописом), підпис головного бухгалтера і 

касира. 

Витрачання готівки з каси оформлюється видатковим касовим ордером 

(ВКО). Він підписується керівником і головним бухгалтером підприємства або 

особами, ними уповноваженими. Якщо на доданих до видаткових касових ордерів 

документах - заявках, рахунках, інших розрахункових документах присутній 

дозволяючий надпис керівника підприємства, то його підпис на видаткових 

ордерах не є обов'язковим. У випадку видачі грошей окремій особі за видатковим 



касовим ордером касир вимагає пред'явлення документу, який засвідчує особу 

отримувача і містить фотокартку та особистий підпис власника. 

Прибуткові та видаткові касові ордери чи документи, що їх замінюють, до 

передачі в касу реєструються бухгалтерією в журналі реєстрації прибуткових та 

видаткових касових ордерів (форма № КО-3). Журнал реєстрації побудовано 

таким чином, що за його даними здійснюється контроль за цільовим 

призначенням готівки, отриманої і витраченої підприємством. Після реєстрації 

касові ордери передаються бухгалтером в касу для виконання. Видаткові касові 

ордери, оформлені за платіжними (розрахунково-платіжними) відомостями на 

виплату заробітної плати, реєструються після видачі. 

Всі факти надходження і вибуття готівки відображаються в касовій книзі. 

Касова книга - обліковий регістр, призначений для обліку касових операцій 

касиром. 

Записи в касовій книзі здійснюються касиром одразу ж після отримання або 

видачі грошей по кожному ордеру або по замінюючих його документах. В кінці 

кожного робочого дня касир підбиває підсумки операцій за день, виводить 

залишок грошей в касі на наступне число і передає до бухгалтерії звіт касира. 

Звіт касира - це документ, який передається касиром в бухгалтерію, і 

представляє собою відривний листок касової книги з додатком прибуткових та 

видаткових касових документів. 

Надходження і видача грошових документів оформлюються прибутковими і 

видатковими касовими ордерами або  накладними, що їх замінюють.  Касир 

складає звіт про рух грошових документів. 

4. Синтетичний  облік , його побудова та призначення. 

 Синтетичний облік касових операцій ведеться на рахунку 30 "Каса". 

Оскільки рахунок 30”Каса” є активним, то по дебету даного рахунку 

відображається надходження грошових коштів в касу підприємства, а по кредиту 

вибуття, або видача грошових коштів. Сальдо на даному рахунку дебетове і 

відображає фактичний залишок грошових коштів в касі підприємства. Рахунок 30 

“ Каса ” має два субрахунки: 

 301 "Каса в національній валюті" 

 302 "Каса в іноземній валюті" 

Відображення операцій на рахунках бухгалтерського обліку. В таблицях 1 

та 2 - типові бухгалтерські проводки з обліку готівкових коштів, грошових 

документів та грошових коштів в дорозі. 

VІ. Закріплення знань, умінь та навичок 

1. Що таке каса? 

2. Як визначається ліміт каси? 

3. Назвіть основні джерела надходження грошових коштів в касу? 

4. Які фактори враховуються при визначенні ліміту каси? 

5. Що таке касовий ордер? 

6. На якому рахунку ведеться  синтетичний облік касових операцій? 

7. Для чого призначена касова книга? 

VІІ. Підбиття підсумків уроку 

VІІІ. Домашнє завдання 



Знати матеріал по темі «Порядок виконання операцій прибутковими касами. 

Оформлення видаткових документів.». 

 

 

 

 

 

Висновки                                  

 

-         При проведені уроку за даною методичною розробкою на тему:»Порядок 

здійснення операцій у приходних касах», дає змогу викладачу спеціальної 

дисципліни сформувати в учнів знання,вміння та навички щодо порядку 

здійснення операцій у приходних касах, сформувати практичні навички зі 

складання  та ведення первинної і зведеної касової документації. Розвивати 

комунікативні здібності, професійне мислення, уміння самостійної роботи з 

навчальним матеріалом та відповідальність за виконання прийнятих рішень. 

Виховувати прагнення до поглиблення та вдосконалення знань, культури 

спілкування,національну патріотичну свідомість,почуття відповідальності, 

свідоме ставлення до оволодіння професією. 
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Додатки 



Таблиця 1. Кореспонденції  по дебету рахунків каси 

та інших коштів. 

№ 

п/

n 

Зміст господарської операції 
Кореспондуючі рахунки 

 
Дебет 

 

Кредит 

 1 2 3 

 

4 

 1 Одержано готівкою дивіденди від 

об'єктів інвестування 

30 "Каса" 14 "Довгострокові 

фінансові інвестиції" 

 2 

 

Повернено готівкою довгострокову 

заборгованість 

30 "Каса", 33 

"Інші кошти" 

16 "Довгострокова 

дебіторська 

заборгованість" 

3 

 

Передано гроші з операційної каси 

в касу підприємства 

30 "Каса" 30 "Каса" 

4 

 

Передано гроші з банка в касу 30 "Каса" 31 "Рахунки в 

банках" 5 

 

Перераховано гроші для придбання 

або продажу іноземної валюти 

33 "Інші 

кошти** 

31 "Рахунки в 

банках" 
6 

 

Одержано готівку в погашення 

одержаних раніше векселів 

 

30 "Каса" 

 

34 "Короткострокові 

векселі одержані" 

 7 

 

Одержано готівку від покупця в 

оплату раніше відвантаженої 

продукції, товарів, послуг 

 

30 "Каса" 

 

36 "Розрахунки з 

покупцями та 

замовниками" 

 
8 

 

Одержано гроші від винної особи, 

підзвітних осіб, працівників в 

погашення раніше виданої 

безвідсоткової позики 

 

30"Каса", 33 

"Інші кошти 

37 "Розрахунки з 

різними дебіторами" 

9 

 

Зроблено внесок готівкою 

учасником споживчого товариства 

30 "Каса" 41 "Пайовий капітал" 

10 

 

Отримано готівкою безповоротну 

фінансову допомогу 

30 "Каса" 

 

42 "Додатковий 

капітал" 

 11 

 

Перепродані акції власної емісії 

або продано частку власника в 

капіталі підприємства 

30 "Каса" 

 

45 "Вилучений 

капітал" 

 
12 

 

Погашено заборгованість за 

внесками засновників до власного 

капіталу 

 

30 "Каса" 

 

46 "Неоплачений 

капітал" 

 13 

 

Отримано готівкою цільове 

 

30 "Каса" 

 

48 "Цільове 

фінансування і 

цільові 

надходження" 

 

14 

 

Надійшла в касу довгострокова 

позика готівкою 

 

30"Каса",  

33 "Інші кошти" 

 

50 "Довгострокові ' 

позики" 

 15 

 

на зворотній основі 

 

30 "Каса" 

 

55 "Інші 

довгострокові < 

зобов'язання" 

 
16 

 

Оприбуткована в касу 

короткострокова позика банку 

30 "Каса",  

33 "Інші кошти" 

60 "Короткострокові 

позики" 
17 

 

Повернуто зарплату, надлишкове 

видану працівникам 

30 "Каса" 

 

66 "Розрахунки з 

оплати праці" 
18 

 

Одержано гроші від наймачів 

квартир чи орендарів не житлових 

приміщень 

30 "Каса",  

33 "Інші кошти" 

 

68 "Розрахунки за 

іншими операціями" 

 19 

 

Надійшла в касу виручка від 

продажу товарів в роздрібній 

торгівлі 

 

30 "Каса" 

 

70 "Доходи від 

реалізації"" 

 20 

 

Одержано готівкою штрафи, пені, 

неустойки за невиконання 

господарських договорів 

30 "Каса" 

 

71 "Інший 

операційний дохід" 

 



21 

 

 Одержано готівкою дивіденди від 

інших підприємств 

30 "Каса" 

 

73 "Інші фінансові 

доходи" 

 22 

 

Одержано доходи від реалізації 

необоротних активів 

30 "Каса" 

 

74 "Інші доходи" 

 
23 

 

Одержано надзвичайні доходи 

готівкою 

30 "Каса" 

 

75 "Надзвичайні 

доходи" 

24 Збільшено страхові платежі у 

вигляді надходжень у страховика 

30 "Каса" 

 

76 "Страхові 

платежі" 

  

Таблиця 2. Кореспонденції ї по кредиту рахунків каси  

та інших коштів. 

№ 

п/n 
Зміст господарської операції 

Кореспондуючі рахунки 

 
Дебет 

 

Кредит 

 1 2 3 

 

4 

 
1 

 Придбано акції або облігації 

інших підприємств 

 

14 "Довгострокові 

фінансові інвестиції" 

 

30 "Каса" 

 

2 

Оплачено готівкою витрати на 

монтаж або ремонт основних 

засобів 

 

15 "Капітальні 

інвестиції""  

31 "Рахунки в 

банках" 

 

30 "Каса", 33 

"Інші кошти"  

30 "Каса" 

 
3 Передано гроші з каси в банк 31 "Рахунки в 

банках" 

33 "Інші кошти" 

4 
Зараховано на поточний рахунок 

виручку, що була у інкасатора 

(придбана або продана валюта) 

Передано гроші інкасатору 

33 "Інші кошти" 30 "Каса 

5 

 

Видано готівкою безвідсоткову 

позику працівнику, видано в 

підзвіт, виплачено аліменти 

 

37 "Розрахунки з 

різними дебіторами" 

 

ЗО "Каса", 33 

"Інші кошти" 

 

6 

Проведено передоплату за газети і 

журнали 

 

39 "Витрати 

майбутніх періодів" 

41 "Пайовий капітал" 

 

30 "Каса"  

 

30 "Каса" 

 

7 
Повернуто власникам пайові 

частки Викуплено підприємством 

акції власної емісії 

45 "Вилучений 

капітал" 

30 "Каса" 

 

8 

Використано фонд цільового 

фінансування 

 

48 "Цільове 

фінансування і 

цільові 

надходження" 

 

30 "Каса" 

 

9 Погашено готівкою довгострокову 

позику банку 

 

50 "Довгострокові 

позики" 

 

30 "Каса" 

 

10 
Погашено готівкою 

заборгованість по раніше 

виданому векселю 

 

51 "Довгострокові 

векселі видані" 

 

30 "Каса" 

 

11 
Погашено готівкою довгострокові 

зобов'язання з оренди 

 

53 "Довгострокові 

зобов'язання з 

оренди" 

 

30 "Каса" 

 

12 Погашено готівкою інші 

довгострокові зобов'язання 

55 "Інші довгостро-

кові зобов'язання" 

 

30 "Каса" 

 



13 
Погашено короткострокову 

позику банку готівкою 

 

60 "Короткострокові 

позики" 

 

30 "Каса". 33 

"Інші кошти" 

 

14 

Погашено готівкою поточну 

заборгованість за 

довгостроковими зобов'язаннями 

 

61 "Поточна 

заборгованість за 

довгостроковими 

зобов'язаннями" 

 

30 "Каса" 

 

15 
Погашено готівкою раніше 

виданий короткостроковий 

вексель 

 

62 Короткострокові 

векселі видані 

 

30 "Каса" 

 

16 
Погашено готівкою 

заборгованість перед 

постачальниками і підрядниками 

 

63 "Розрахунки з 

постачальниками та 

підрядниками" 

 

30 "Каса" 

 

17 
Погашено готівкою 

заборгованість перед фондами 

соціального страхування та 

пенсійним фондом 

 

65 "Розрахунки за 

трахуванням" 

 

30 "Каса" 

 

18 Виплачено зарплату працівникам 

підприємства 

 

66 "Розрахунки з 

оплати праці" 

 

30 "Каса" 

 

19 Видано працівникам проїзні 

квитки в рахунок заробітної плати 

 

66 "Розрахунки з 

оплати праці" 

 

33 "Інші кошти" 

 

20 
Виплачено дивіденди 

засновникам 

 

67 "Розрахунки з 

учасниками" 

 

30 "Каса" 

 

21 
Погашено готівкою 

заборгованість перед іншими 

кредиторами 

 

68 "Розрахунки за 

іншими операціями" 

 

30 "Каса" 

 

22 
Повернуто страхувальнику 

страхові платежі у разі 

довгострокового припинення дії 

договору страхування 

 

76 "Страхові 

платежі" 

 

30 "Каса" 

 

23 

Оплачено готівкою витрати на 

малих підприємствах, що не 

використовують рахунки класу 9 

84 "Інші операційні 

витрати",  

85 "Інші затрати" 

 

30 "Каса",  

 

33 "Інші кошти" 

  

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ПРИБУТКОВИЙ 

КАСОВИЙ ОРДЕР №   

 

 

  
 (дата заповнення) 

Від кого   

 

 

 

 

Банк-одержувач  Кредит Суми часткові Код 

 Код    

     

     

     

 рах. №   

Сума літерами Вид 

опер. 

 

грн. Приз. 

плат. 

 

Призначення платежу  

 

 

_____________________ 

№ гр. 

банку 

 

 

 

 

Підпис Контролер Бухгалтер Касир 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сума загальна рах. № 

код 



 
 
 
 
 
 
 

 ЗАЯВА 

  
 (дата) на внесення готівки 
 
 
Від кого   

 
 
 
Для зарахування 
Банк-одержувач  
 на рахунок 
  
 
   сума цифрами 
 
Одержувач 
Сума літерами 
грн. 
Призначення платежу 
Підпис вносителя 
 Бухгалтер 
Гроші прийняв касир 
  

 

 

 

 

 

 

КВИТАНЦІЯ № 
  
 (дата) 
Від кого   
Для зарахування рахунок 
Банк-одержувачна  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
   сума цифрами 
Одержувач 
Сума літерами 
грн. 
Призначення платежу  
МП Бухгалтер  Гроші прийняв касир 
 
 
 
  

 

 

 

 

 

ОРДЕР № 
  
 (дата) 
Від кого   
 



Банк-одержувач  Кредит Суми часткові Код 

 Код    

Одержувач     

Призначення платежу  рах. №   

   Вид 
опер. 

 

   Приз. 
плат. 

 

Бухгалтер Касир 
 № гр. 

банку 
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